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Кому радити  
ЕВКАБАЛ?

Щодня перед очима фармацевта постають десятки клієнтів, кожен з яких приходить до 
аптеки з власною проблемою. І усім потрібно запропонувати найкраще її рішення. Причому 
робити це доводиться достатньо швидко, щоб не утворилася велика черга. Отже, варто 
навчитися виокремлювати деякі стандартні ситуації, з якими люди найчастіше звертаються 
до аптек, та користуватися нашими підказками, щоб легко впоратися зі своєю роботою.

Основні категорії покупців
Молода жінка, яка прийшла за ліками для малюка: 

«У моєї дитини застуда та сильний кашель. Лікар 
нам порадив бальзам для ванн та розтиран-
ня з маслом евкаліпта та хвоєю. Як думаєте, 
цей препарат підійде? Адже синочку лише сім 
місяців».

Жінка років 50-ти: «У мені з’явився 
сухий кашель, вже кілька днів кашляю. 
Певно, підхопила інфекцію у транс-
порті».

Чоловік із симптомами застуди: 
«Вже п’ятий день, як застудився. За-
мучив вологий кашель. Кашляю, каш-
ляю, а відкашлятись важко. Порадьте 
препарат, який допоможе. Добре, щоб 
він підійшов і моїм рідним, – боюся, що 
заразив їх».

Жінка середнього віку: «Працюю викладачем. Учора, 
поки доїхала додому, трохи змерзла, а сьогодні вже після 
першої лекції зрозуміла, що через кашель втрачаю голос.  
А у мене безліч семінарів та консультацій».

Універсальна порада
Усім, хто приходить в аптеку, дуже хочеться, щоб фар-

мацевт запропонував їм один-єдиний чарівний засіб, який 
вмить позбавить від будь-якої недуги. Якщо йдеться про 
лікування кашлю, зумовленого застудою, таким чудовим 
засобом для всієї сім’ї може стати ЕВКАБАЛ – сироп та 
бальзам. Це відомі німецькі препарати, які завдяки ретель-
но підібраному складу допомагають швидше подолати як 
сухий, та і вологий кашель. Вони містять лише природні 
компоненти – ефірні олії та екстракти рослин, цілюща сила 
яких відома, напевно, всім.

Евкаліпт та соснова хвоя, що складають основу 
ЕВКАБАЛ бальзаму, полегшують кашель, зменшують 
спазм бронхів, а також активно протидіють бактеріям 
та вірусам, які спричинили хворобу. До того ж соснова 
олія регулює стан нервової системи, тобто дає легкий за-
спокійливий ефект. Це має неабияке значення для малень-
ких пацієнтів, які вередують через хворобу. Лікувальна ван-
на з ЕВКАБАЛ бальзамом та розтирання на ніч допоможуть 
заснути і маленьким, і дорослим хворим. А головне, звісно, 
те, що ЕВКАБАЛ бальзам відчутно сприяє полегшенню 
дихання та зменшенню кашлю.

Є у бальзаму ЕВКАБАЛ ще одна осо-
блива перевага: це той рідкісний засіб, 
який можна рекомендувати навіть для 
лікування немовлят від трьох місяців. 
Препарат являє собою водорозчинну 
нежирну емульсію з приємним ароматом 
трав. Він повністю поглинається шкірою 
при розтиранні та легко розчиняється у 
воді, а це дуже важливо для швидкості 
лікування за допомогою інгаляцій та ванн.

До складу сиропу ЕВКАБАЛ входять 
дві незамінні при кашлі рослини – подо-
рожник та чабрець. Перший пом’якшує 
та захищає від подразнення слизову 

оболонку дихальних шляхів, а другий по-
кращує виведення мокротиння та допомагає знешкодити 

збудників застуди. Саме тому сироп ЕВКАБАЛ допомагає 
позбутися і сухого, і вологого кашлю як малюкам від 
шести місяців, так і дорослим. На практиці це означає, що 
можна розпочати його прийом з перших днів застуди і не ви-
трачати зайві кошти на купівлю кількох різних препаратів.

Вибір для кожного
Сироп та бальзам ЕВКАБАЛ зручно застосовувати та легко 

дозувати. А комбінуючи обидва засоби, кожна людина може 
вибрати найзручніший для себе варіант лікування. Сироп  
приймають внутрішньо, а з бальзамом роблять парові та 
сухі інгаляції, розтирання та лікувальні ванни. Завдяки цьому 
активні компоненти надходитимуть до організму різними 
шляхами, їхня концентрація у дихальних шляхах підвищувати-
меться, а одужання прискориться.

Отже, портрет клієнта, якому рекомендується ЕВКАБАЛ 
сироп і ЕВКАБАЛ бальзам, багатоликий. Тобто ЕВКАБАЛ під-
ходить майже кожному відвідувачу аптеки, що запитує засіб 
від кашлю, – матерям малюків та навіть немовлят (від 3–6 
місяців), людям практично будь-якого віку, що страждають на 
застуду, кашель та бронхіт, курцям, алергікам, а також людям 
зі слабким імунітетом. Таке широке застосування легко пояс-
нити – рослинні препарати серії ЕВКАБАЛ мають надзвичайно 
широкий спектр дії: вони полегшують як сухий, так і вологий 
кашель, діють проти бактерій і вірусів та мають цілий арсе-
нал зручних способів застосування на будь-який смак. Така 
багатогранність сиропу і бальзаму ЕВКАБАЛ надає провізору 
впевненість у тому, що проблему кашлю буде успішно подола-
но! Ось безсумнівний аргумент «ЗА» ЕВКАБАЛ у вашій аптеці! ре
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